
町民意識調査（自由回答）結果について
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第7次総合計画の町民からの町政への意識及びニーズ把握を目的として、町民意識
調査（自由回答調査）以下の通り実施しました

町民意識調査（自由回答調査）の実施概要

令和３年４月（約1か月間）

町民意識調査 （自由回答調査）

調
査
期
間

調
査
対
象

町内外関係なく自由回答
回答者数の内訳（別紙参照）

※町民意識調査（自由回答調査）については参考値とし、総合計画のKPI指標には反映しない
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第7次総合計画の町民からの町政への意識及びニーズ把握を目的として、町民意識
調査（自由回答調査）以下の通り実施しました

町民意識調査（自由回答調査）の回答数結果一覧（施策）

回答数 回答数

①地域で育むひとづくり 157 ③安心できるまちづくり 75

1-1 地域で大切にする子育て環境 31 3-1 まちと命を守る防災 10

1-2 次代の担い手を育む教育環境 26 3-2 つながりを活かした防犯 9

1-3 生涯通じて取り組む健康づくり 20 3-3 資源を活かす土地利用 13

1-4 個性を活かす障がい者福祉 20 3-4 安心な暮らしを支えるインフラ 12

1-5 安心して住み続けられる⾧寿社会 20 3-5 暮らしを支える地域公共交通 10

1-6 豊かな自然を活かしたひとづくり 20 3-6 多様性を認め、共に支え合うコミュニティ 10

1-7 郷土愛、つながりを育む文化・スポーツ 20 3-7 心と体安らぐ自然・住環境 11

②地域をにぎわす仕事づくり 76 308

2-1 豊かな海と産物を活かした水産業 9

2-2 豊かな農地と産物活かした農業 12

2-3 新たな魅力や価値を生みだす商工業 10

2-4 何度も訪れたくなる観光・交流 13

2-5 新たなチャレンジを創る起業支援 12

2-6 価値ある産業を残す事業承継支援 9

2-7 働く環境づくり 11

施策名

合計

施策名
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町民意識調査の回答者属性は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答者属性

男女比 年齢構成
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町民意識調査の回答者属性は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答者属性
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-1 地域で大切にする子育て環境）
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 8 (26%) 8 (26%) 15 (48%) 31 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

24 (77%) 7 (23%) 0 (0%) 0 (0%) 31 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

2 (6%) 13 (42%) 9 (29%) 7 (23%) 31 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
2 (6%) 16 (52%) 13 (42%) 0 (0%) 31 (100%)

満足度

重要度

認知度

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

• 中学校が早く統合することを強く望みます。

• 南知多町もファミリーサポートを導入してほしいです。

• 子育て支援もですがその前に出生率が年々低くなっている原因に目を向けた方が
いいと思います。移住しても特に得な事もないし、魅力がなければ地元の人も離れ
るし、移住する人も来ないと思います。

• 子育て世代の移住者の受け入れをもっと積極的に行い、町からや他県から家族に
来てもらって、人口増加させる。それで実際に住んでくれた移住者が、地域に溶け
込みやすいように、移住者窓口を設けて、安心して生活が営める支援をすると良
いと思う。

• 自営業の方が保育園に入ることができなかったと聞きました。子どもを見ながら自
営業の仕事なんかできないです。もっと子育てしやすい町にしてください。

• 子育てサロンのような場所、相談できる場所があるといい。子どもが遊べる公園を
もっと作ってほしい。

• 親子とも自然に触れ合う機会が少ない。自然に触れ合うイベントや施設がほしい。
未就園児とその親が遊んだり、学んだりする機会が少ない。公園、児童館、図書館、
科学館、美術館、運動場を担う施設がほしい。

• 保育所は働く親への配慮が足りない。保護者の満足度は低い。利用者のニーズを
汲み取り、満足度の高い保育ができれば、子育て世代の転入が期待できると思う。

■抽象的な提案、意見等

• 町内に働く場所を増やしたい。

• 関係人口に関する取組みを町内外の方と楽しんで行いたい。
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-2 次代の担い手を育む教育環境）
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 14 (56%) 1 (4%) 10 (40%) 25 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

21 (81%) 4 (15%) 0 (0%) 1 (4%) 26 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

2 (8%) 13 (50%) 6 (23%) 5 (19%) 26 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
2 (8%) 11 (42%) 9 (35%) 4 (15%) 26 (100%)

満足度

重要度

認知度

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

• 少子高齢化が進み 南知多町はとても子供の人数が少ないです。保育園、学校等
少ない人数で目が行き届くのはいいですが子供達の将来の為には保育園統合、
小中一貫校にした方が良いと思います。

• 人が減ってます。特に子どもが減ってます。この先も減ると思います。子どものい
ない学校を作らないでください。南知多に残る人が支えたくなるような学校にしてく
ださい。

• 不登校児の受け入れ先が、リフレッシュスクールだけではなく、これから廃校になっ
ていく校舎なども利用して、新しい魅力的な形の（岐阜県の不登校児受け入れのた
めの学校のような）学校を作り、そこもアピールポイントにして、町からの移住者を
募る。大人が育てたい子ども像ではなく、子どもがなりたい大人像がある町になっ
たらとても魅力的な町になる。

• 楽しく豊かに働く大人がたくさんいる町。そのために、さまざまな項目が独立してい
るのではなく、保育園や学校の先生方の働く環境を充実させたり、働き先の漁業、
農業、商工会、新規事業をしやすくするなど、すべての連携を測ることが重要だと

思う。

• 子供が通う中学校が、通学に一時間もかかるとしたら、そうまでしてこの地域に住
みつづけようとは思わない。この事によって、ますます人口は減ると思う。南知多
町の皆が通いやすい学校を目指してほしい。

• 中学を適正規模化するという概念自体がおかしい。いちばん大切なのは教育方針。
その教育方針に叶う規模が適正規模だと思う。教育方針、地域性、子どもの個性
によって、適正規模は違うはず。適正化するなら、その規模に見合った方針を打ち
立てるべき。

■抽象的な提案、意見等

• 小規模校の統合は仕方ないが、地域性の違いがある校での統合はどうかと思い
ます。師崎区と大井区では昔から性格が合わない。



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-3 生涯通じて取り組む健康づくり）
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 10 (50%) 4 (20%) 6 (30%) 20 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

15 (75%) 5 (25%) 0 (0%) 0 (0%) 20 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

1 (5%) 8 (40%) 8 (40%) 3 (15%) 20 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
3 (15%) 12 (60%) 5 (25%) 0 (0%) 20 (100%)

重要度

認知度

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

満足度

■具体的な要望等

• 今後、地域の医療施設が減っていかないか、心配。今まで頼りにしていた、知多厚
生も規模が縮小しており、不安に感じる。大岩医院のように、月に数回でも皮膚科
の先生がくるなど、専門の先生がきてもらえるとありがたいです。

• 半田市や美浜町など知多半島南部の市町としっかり連携して欲しい。

• 適度に体を動かすための機会や場所、設備が足りない。公共の運動公園や体育
施設を充実させてほしい。他地域の人も利用したいと思うようなものがあれば、町
の活性化にもつながると思う。

■抽象的な提案、意見等

• たばこのマナーなどまだまだ。
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-4 個性を活かす障がい者福祉）
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 9 (53%) 6 (35%) 2 (12%) 17 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

11 (61%) 6 (33%) 0 (0%) 1 (6%) 18 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

0 (0%) 12 (60%) 4 (20%) 4 (20%) 20 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
2 (10%) 7 (35%) 9 (45%) 2 (10%) 20 (100%)

貢献度

認知度

重要度

満足度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

• グループホームなどの施設が少ない。障がいのある人が親に頼らず働いて自立で
きるようにすべき。

• 障害者を支援する施設が存在していることすら一般の人にはあまり知られていな
い。どんなことをしているのか、その充実度を町内外に知ってもらえれば、人口増
につながると思う。

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-5 安心して住み続けられる長寿社会）
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 7 (37%) 9 (47%) 3 (16%) 19 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

13 (65%) 6 (30%) 0 (0%) 1 (5%) 20 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

1 (5%) 10 (50%) 5 (25%) 4 (20%) 20 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
1 (5%) 11 (55%) 7 (35%) 1 (5%) 20 (100%)

貢献度

認知度

重要度

満足度
合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

• 年金暮らしのお年寄りが、安心して暮らせる生活支援があると良いと思う。

• 海っ子バスのバス停は、たとえ乗る人が少なくても要望があればその地域に作る
べきです。そのための地域バスのはずです。

• 予算事業の内容の認知度が低いと思う。将来、どんなサービスが受けられるのか
がわかれば、若年層の安心感につながると思う。

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-6 豊かな自然を活かしたひとづくり）
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 4 (20%) 8 (40%) 8 (40%) 20 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

16 (80%) 4 (20%) 0 (0%) 0 (0%) 20 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

2 (10%) 12 (60%) 6 (30%) 0 (0%) 20 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
3 (15%) 14 (70%) 3 (15%) 0 (0%) 20 (100%)

貢献度

認知度

重要度

満足度
合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

• 太陽光パネルや、風力発電、大規模事業の参入は、自然を破壊し、自然豊かな風
景を壊すため、誘致するのではなく、作らせないことを強く願う。

• 美浜町のオレンジラインように、南知多の自然豊かな里山を歩くハイキングロード
を整備してほしい。そして、それをもっと宣伝すればいいと思う。

• ソーラーが里山を壊しており強く懸念している。災害時の雨水が河川の氾濫に繋
がらないか、雨水計画は大丈夫なのか。東浦町では国の里山保全の補助金を利
用して一部地域の保護を行ったと聞いたが、南知多はそうした対策はしないのか。
緑豊かな南知多がソーラーだらけになってしまう。町から県にも訴えてソーラーを
拡大させないで欲しい。15年20年後に企業が倒産したらソーラーパネルの処分は
町がするのか。

• 豊田市旭地区で実施されている「ガキ大将要請講座」のような、親も子も自然（里
山）の中での生きる術を学べるような機会があればいいと思う。町内外にこの地域
の魅力を伝えることができ、人口維持、増加に役立つと思う。

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策1-7 郷土愛、つながりを育む文化・スポーツ）

12

0 

13 

2 

2 

7 

5 

12 

11 

8 

0 

5 

5 

3 

2 

1 

2 

0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 7 (39%) 8 (44%) 3 (17%) 18 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

13 (65%) 5 (25%) 0 (0%) 2 (10%) 20 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

2 (10%) 12 (60%) 5 (25%) 1 (5%) 20 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
2 (10%) 11 (55%) 5 (25%) 2 (10%) 20 (100%)

貢献度

認知度

重要度

満足度
合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

• 素晴らしい海の文化財があるのに、閲覧し見学する場所があまりにも可哀想。な
んとかなりませんか

• 祭りなどの伝統文化が、地域の人口減少で維持できないのであれば、もっとオー
プンにすべき。他地域、町内外、日本、世界からも、参加できるような仕掛けを考え
て、維持していけないか。

• 現総合体育館は、内海在住者にはアクセスしにくいため、活用しずらい。

• 子どもたちの、スポーツの選択肢を増やすには、それなりの設備や講師が必要。

• 美浜町のように、日本福祉大学との連携を強めてほしい。もしくは、美浜町との連
携を強めるべき。

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-1 豊かな海と産物を活かした水産業）
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 2 (22%) 4 (44%) 3 (33%) 9 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

3 (33%) 6 (67%) 0 (0%) 0 (0%) 9 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

0 (0%) 5 (56%) 3 (33%) 1 (11%) 9 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
0 (0%) 5 (56%) 4 (44%) 0 (0%) 9 (100%)

貢献度

認知度

重要度

満足度
合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

■抽象的な提案、意見等



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-2 豊かな農地と産物を活かした農業）
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 2 (17%) 4 (33%) 6 (50%) 12 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

7 (58%) 5 (42%) 0 (0%) 0 (0%) 12 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

1 (8%) 4 (33%) 4 (33%) 3 (25%) 12 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
1 (8%) 3 (25%) 8 (67%) 0 (0%) 12 (100%)

貢献度

認知度

重要度

満足度
合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

• 学校、保育所の給食に、もっと地元の新鮮で安全な食材を使う機会を増やして欲し
い。野菜も、なるべく有機の安全な食材を使って頂けると嬉しいです。

■抽象的な提案、意見等



町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-3 新たな魅力や価値を生みだす商工業）
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 5 (50%) 3 (30%) 2 (20%) 10 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

6 (60%) 4 (40%) 0 (0%) 0 (0%) 10 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

1 (10%) 6 (60%) 2 (20%) 1 (10%) 10 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
2 (20%) 4 (40%) 4 (40%) 0 (0%) 10 (100%)

貢献度

認知度

重要度

満足度
合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

• 南知多町は自然が豊かにあるので、山地などにある樹木の葉っぱなどを使って
産業を産み出す。葉っぱを料亭や神仏関連企業に販売をする。年配者でも仕事
は可能であると思う。働くことで健康を維持できるのではないでしょうか、また収入
を得られて社会との関わりを感じられることで、生きがいも感じられるのではない
かと思います。（例：サカキやシビキなどは神棚や神社、仏壇などに、南天や紅葉
もみじ、笹の葉などは料理の飾りとして使っている。）

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-4 何度も訪れたくなる観光・交流）
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 4 (33%) 2 (17%) 6 (50%) 12 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

9 (75%) 3 (25%) 0 (0%) 0 (0%) 12 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

1 (8%) 7 (54%) 3 (23%) 2 (15%) 13 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
2 (15%) 9 (69%) 2 (15%) 0 (0%) 13 (100%)

貢献度

認知度

重要度

満足度
合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

• 海は、南知多の最大の観光資源です。その地域だけの力だけでは観光整備はで
きません。もっともっと海の整備には力を入れて欲しい。内海なら家族連れが減っ
た（外人が増え、夕方から夜は治安が悪い雰囲気）、家族も若者もまた来たいイ
ベントや建物の整備。特にパラソルなどの貸し出しをしている人たちに助成金を出
し、なるべく統一されたパラソルを購入してもらうとか。内海の海はハワイに似てる
とインスタで見たことがあります。ワイキキを真似した町づくりなんかも面白そうで
す。

• 町内にある全ての電柱を使った南知多町の宣伝（電柱全体を装飾して南知多町
の観光や特産物などの宣伝をする。）

• 町おこしの為に新しい事を始める人達に対して支援があってもいいと思います。
移住してきた人や、こちらで事業をしようとしてる人に対してもう少し応援してほし
いと思います。地元の人より町の為に動いてる人たくさんいます。

• 子ども連れの観光客向けに、もっと子どもたちが充実して遊べる場所、例えば

フィールドアスレチックや、ストリートスポーツが楽しめる場所を積極的に作ってい
くと、子どもたちが何度でも訪れて来たくなる町になると思う。

• 美浜町のオレンジラインのように自然豊かな南知多の里山のハイキングロードを
整備し、観光にも生かすとよいと思う。一部桜公園や貝殻公園など、少し整備が
進んでいるが、内海の里山にもとてもいい山道がある。ぜひ整備してほしい。

• 八百津町との交流をもっと盛んにして欲しい。共同で商品開発するなど。

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-5 新たなチャレンジを創る起業支援）
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 3 (27%) 2 (18%) 6 (55%) 11 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

5 (45%) 6 (55%) 0 (0%) 0 (0%) 11 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

0 (0%) 4 (33%) 5 (42%) 3 (25%) 12 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
0 (0%) 3 (25%) 7 (58%) 2 (17%) 12 (100%)

貢献度

認知度

重要度

満足度
合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

• 観光にまつわるものや、地元の人たち向けに楽しさや豊かさが増すような新規事
業者を支援する制度があると、おもしろい町になると思う。

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-6 価値ある産業を残す事業承継支援）
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 1 (11%) 5 (56%) 3 (33%) 9 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

5 (56%) 4 (44%) 0 (0%) 0 (0%) 9 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

0 (0%) 3 (33%) 4 (44%) 2 (22%) 9 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
0 (0%) 4 (44%) 4 (44%) 1 (11%) 9 (100%)

貢献度

認知度

重要度

満足度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策2-7 働く環境づくり）
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 2 (18%) 4 (36%) 5 (45%) 11 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

8 (73%) 3 (27%) 0 (0%) 0 (0%) 11 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

0 (0%) 4 (36%) 5 (45%) 2 (18%) 11 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
0 (0%) 4 (36%) 5 (45%) 2 (18%) 11 (100%)

満足度

貢献度

認知度

重要度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

• 廃校が増えるので、そういう場を利用して、地域貢献になる学びの場、憩いの場と
して、何かをしたい人に仕事の場を提供して、働く場を年齢幅広く募集したり、その
告知を町と連携して行ったり、何が学びたいかを募集したりして、お年寄りから子ど
もまでが集える憩いの場、そこで生まれる働き場があると、みんなにとって良き循
環が起こるのではないかと思う。

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-1 まちと命を守る防災）
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 3 (30%) 4 (40%) 3 (30%) 10 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

7 (70%) 3 (30%) 0 (0%) 0 (0%) 10 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

1 (10%) 3 (30%) 5 (50%) 1 (10%) 10 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
2 (20%) 4 (40%) 3 (30%) 1 (10%) 10 (100%)

貢献度

認知度

重要度

満足度
合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-2 つながりを活かした防犯）
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 3 (38%) 3 (38%) 2 (25%) 8 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない 合計（人）

3 (38%) 5 (63%) 0 (0%) 0 (0%) 8 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない 合計（人・％）

1 (11%) 3 (33%) 4 (44%) 1 (11%) 9 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない 合計（人・％）
4 (44%) 2 (22%) 2 (22%) 1 (11%) 9 (100%)

満足度

重要度

認知度

貢献度

合計（人・％）

■具体的な要望等

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-3 資源を活かす土地利用）
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 3 (23%) 3 (23%) 7 (54%) 13 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

8 (62%) 5 (38%) 0 (0%) 0 (0%) 13 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

1 (8%) 6 (46%) 5 (38%) 1 (8%) 13 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
2 (15%) 6 (46%) 4 (31%) 1 (8%) 13 (100%)

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

認知度

重要度

満足度

■具体的な要望等
• 空き家バンクに、紹介だけでなく、移住者むけのフォロー窓口があると良いと思う。

• 空き家バンクだけでなく、耕作放棄された農地を農業利用で借りられるように農地
バンクの取り組みもして欲しい。

• 移住者支援は、住む家(空き家バンクの紹介)だけでなく、暮らしの困りごとへの相
談や地域や関係機関と結びサポートするワンストップ窓口が必要だと思う。

• 人口の減少の、歯止めがかかる対策が必要で、結婚して、住みたくても、南知多町
には、あまりなく、町外へ出る人が多くなる原因は、交通の便・子供の学校の通学
の事情・土地が高くて買えない、新築も自分では資金もない、といった事情も多々
あるのではと思います。まずは、住み続けられる環境のある、地域作りが必修だと
思います。取り分け通勤のための経費がかかる、原因の解消の基本構築が優先
される、ことが重要だと思います。空き家を、増やさない為にも。

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-4 安心な暮らしを支えるインフラ）
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 5 (42%) 4 (33%) 3 (25%) 12 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

7 (58%) 5 (42%) 0 (0%) 0 (0%) 12 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

3 (25%) 4 (33%) 5 (42%) 0 (0%) 12 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
1 (8%) 5 (42%) 5 (42%) 1 (8%) 12 (100%)

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）
貢献度

認知度

重要度

満足度
合計（人・％）

■具体的な要望等

• 地域のものに勝手に手をつけてはいけないと思って困る場面が多いです。何が良
くて何がダメなのか、広報に書いてあるとわかりやすい。

• 海岸のゴミもひどいから、ゴミゼロ運動だけでは足りない。もっと、機会を増やし、そ
の参加者には、ゴミ袋の配布があったりとお得があって参加を募ったり、観光客に
ゴミを捨てていかないように学校でポスター作成を子どもたちにしてもらう働きかけ
をしたり、町全体が美しくクリーンで住んでみたい町になると良いと思う。

• 町には、ゴミが放置されている場所がたくさんある。

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-5 暮らしを支える地域公共交通）
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0% 25% 50% 75% 100%

満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 5 (56%) 3 (33%) 1 (11%) 9 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

2 (22%) 7 (78%) 0 (0%) 0 (0%) 9 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

1 (10%) 6 (60%) 3 (30%) 0 (0%) 10 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
0 (0%) 4 (40%) 5 (50%) 1 (10%) 10 (100%)

合計（人・％）

満足度

重要度

認知度

貢献度

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）

■具体的な要望等

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-6 多様性を認め、共に支え合うコミュニティ）
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満足度

重要度

認知度

貢献度

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 3 (33%) 4 (44%) 2 (22%) 9 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

5 (56%) 4 (44%) 0 (0%) 0 (0%) 9 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

0 (0%) 4 (40%) 5 (50%) 1 (10%) 10 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
0 (0%) 5 (50%) 5 (50%) 0 (0%) 10 (100%)

合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）
貢献度

認知度

重要度

満足度
合計（人・％）

■具体的な要望等

■抽象的な提案、意見等
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町民意識調査の各施策における回答結果は以下の通りとなっています

町民意識調査の回答結果（施策3-7 心と体安らぐ自然・住環境）
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■具体的な要望等

• もっと、海岸などの観光場所をきれいにクリーンアップすると良い！住民に参加し
てやってもらう機会をゴミゼロ以外に年に何回か行ったりして、代わりに、参加者
には、参加特典があったり、観光客にゴミを捨てていかれないようなポスターが
あったり、学校の子どもたちを巻き込んでもっと行い、子どもたちの意識にゴミをな
るべく出さない社会が思い描けるようになったらいいな。

• プラスチックゴミによる海洋汚染や二酸化炭素排出などに対する対策を小さな町
でも本気で考えるべき。焼却場をなくしている町もある。持続可能な地球環境につ
いての発信をしてほしい。

■抽象的な提案、意見等

とても満足 ある程度満足 少しは満足 満足していない
0 (0%) 3 (27%) 4 (36%) 4 (36%) 11 (100%)

とても重要 ある程度重要 少しは重要 重要でない

8 (73%) 3 (27%) 0 (0%) 0 (0%) 11 (100%)
よく知っている ある程度知っている 知りたいと思う 知らない

0 (0%) 5 (45%) 5 (45%) 1 (9%) 11 (100%)

大いにある ある程度はある やってみようと思うやったことがない
1 (9%) 6 (55%) 3 (27%) 1 (9%) 11 (100%)

合計（人・％）
貢献度

認知度

重要度

満足度
合計（人・％）

合計（人・％）

合計（人・％）


